

EQUIP AUTO 2013

DU 16 AU 20 OCTOBRE • PARC DES EXPOSITIONS • PARIS NORD VILLEPINTE
SALON INTERNATIONAL DES ÉQUIPEMENTS ET SERVICES POUR TOUS LES VÉHICULES

TISKOVÁ ZPRÁVA, KVĚTEN 2013

Mezinárodní veletrh vybavení pro motorová vozidla EQUIP AUTO, jenž se koná jednou za dva roky v Paříži, otevírá svůj **21. ročník ve znamení oživení !**

Návštěvníkům i vystavovatelům EQUIP AUTO 2013, kteří si plně uvědomují vývoj na trzích, předkládá veletrh své **3 prioritní cíle: více vystavovatelů (1 800), více návštěvníků (125 000), bohatší program.**

Pro jejich naplnění dochází ke spuštění skutečné extenzivní strategie, jež se opírá o **3 hlavní osy:**

- **Více businessu** díky bohatší a hodnotnější nabídce, posílené návštěvnosti a motivační obchodní politice.
- **Více služeb** včetně snadnější dopravy návštěvníků, upravených cen a podmínek pro vstup a zlepšeného návštěvnického komfortu.
- **Více akcí** s širšími možnostmi pro navázání kontaktů a výměn, interními i externími animačními programy, s prostory pro objevování a odpočinek a se slavnostními setkáními.

EQUIP AUTO fungující pod záštitou organizátorů a zároveň akcionářů FIEV (Federace průmyslových odvětví výroby automobilového vybavení) a FFC (Francouzská karosářská federace) nabízí ve Francii jedinou příležitost pro mezinárodní setkání sdružující výrobce vozidel, vybavení, distributory a firmy zabývající se údržbou a opravárenskými službami automobilů.

VÍCE BUSINESSU

Aby vystavovatelé na 21. ročníku EQUIP AUTO mohli realizovat více businessu, zavádí veletrh rozsáhlý akční plán:

1. OBOHACENÁ A HODNOTNĚJŠÍ NABÍDKA

- ✓ **Sektorové rozmístění**
Vystavovatelé budou mít v letošním roce k dispozici **plochu rozprostírající se ve 4 halách a jasnější sektorové členění.** Tím bude každý dobře viditelný a jeho nabídka optimálně zvýrazněna.
- ✓ **Vytvoření dvou nových sektorů**
V roce 2011 byla pod záštitou FFC otevřena zóna Karoserie a Laky, která zaznamenala zájem ze strany návštěvníků. V letošním roce bude tedy obnovena a EQUIP AUTO navíc vytvoří dvě nové zóny, aby byl zohledněn rostoucí význam odvětví poprodejních služeb, a to od náhradních dílů, přes servisní vybavení a karosářské díly, až po služby a sítě:
 - **Sektor "Trade & Sourcing"** věnovaný mezinárodním pavilonům, především pak asijským trhům, nabízí širokou paletu zboží a služeb pro celosvětové nákupčí a zadavatele zakázek.

- **Sektor "Sítě"**, umístěný v samotném srdci veletrhu, seskupuje sítě konstruktérů a nezávislé sítě poprodejních automobilových služeb.

✓ **Zavedení předváděcích a animačních prostor uvnitř hal i mimo ně**

Ve spolupráci s vystavovateli a profesními organizacemi automobilového odvětví **zavádí EQUIP AUTO program předváděcích akcí zaměřených na vybavení, výroby a služby pro opraváře a firmy zajišťující běžnou údržbu vozidel**. Interaktivní a zábavné předváděcí akce se stanou skutečným itinerářem pro vzdělávání a objevování. Budou probíhat na stáncích jednotlivých vystavovatelů, v rámci dílen rozmístěných v jednotlivých sektorech a i v úplně nových **venkovních prostorech o rozloze 5000 m²**.

2. POSÍLENÁ NÁVŠTĚVNOST

✓ **Rozšířené propagační aktivity**

Veletrh si klade za cíl posílit návštěvnost ze strany francouzských i mezinárodních kvalifikovaných profesionálních subjektů. Za tímto účelem EQUIP AUTO zintenzivňuje svoji propagační činnost v zahraničí i ve Francii, a to především **silným zastoupením na evropských veletrzích**, organizováním **setkání se zahraničními federacemi** a čtenějším **vystupováním v médiích**.

✓ **Více business příležitostí v průběhu veletrhu**

EQUIP AUTO se snaží přizpůsobit časovým potřebám opravárenských subjektů z Francie i z okolních zemí a snaží se usnadnit jejich příjezd. EQUIP AUTO probíhá vždy po dobu 5 dnů, a to od středy do neděle, díky tomu je tak možné veletrh navštívit v průběhu celého víkendu.

Došlo i k úpravě otevíracích hodin – profesní subjekty tak mohou přijít ve středu a čtvrtek od 10 do 19 hodin, v pátek a sobotu od 10 do 21 hodin a v neděli od 10 do 17 hodin.

EQUIP AUTO rovněž zavádí bezplatnou službu domluvit si schůzku mezi vystavovateli a návštěvníky ještě před otevřením veletrhu, což by francouzským i mezinárodním nakupujícím a distributorům mělo ušetřit čas na veletrhu a vystavovatelům by to mělo přinést vyšší počet kvalifikovaných kontaktů. Služba probíhá na webu veletrhu, kde je k tomu vytvořena zvláštní doména. Více informací poskytuje také česká kancelář veletrhu na tel. 222 518 587, info@francouzskeveletrhy.cz.

3. MOTIVAČNÍ OBCHODNÍ POLITIKA

Veletrh ohlásil **cíl 25% nárůstu počtu vystavovatelů** a tento cíl hodlá podpořit motivační obchodní politikou vycházející **z nových nabídek** – akční cena prodloužená o dva měsíce oproti předchozímu ročníku, speciální sazba pro nové vystavující a vnější prostory.

V neposlední řadě se pak EQUIP AUTO velice výrazně zaměřuje **na poprodejní sítě** a nabízí jim **atraktivní nabídky** umožňující blíže přilákat či získat nové členy či partnery a posílit image v očích profesionálů i tisku.

VÍCE SLUŽEB

EQUIP AUTO se snaží optimalizovat organizační zvládnutí náporu **125 000 očekávaných návštěvníků** a za tímto účelem přichází s novými nabídkami a novými službami:

1. SNADNĚJŠÍ DOPRAVA NÁVŠTĚVNÍKŮ

Akční nabídky a služby

EQUIP AUTO 2013 sjednává **celou řadu výhod u železničních i leteckých dopravců** a pařížských hotelů. Pro zajištění transferů z letišť a nádraží budou k dispozici **bezplatné autobusové linky**.

2. ZVÝHODNĚNÉ CENY A PODMÍNKY PRO VSTUP

✓ Celodenní a/nebo týdenní vstupenka

EQUIP AUTO chce nabídnout atraktivní ceny vstupenek pro veřejnost, a uspokojit tak potřeby všech. Vstupenky zdarma bude možné získat v české kanceláři veletrhu na tel. 222 518 587 nebo info@francouzскеveletrhy.cz. Jinak jednodenní vstup bude stát 10€/15€ nebo permanentní 30€/35€ - první cena platí pro předprodej, druhá pro nákup přímo v místě.

✓ Nový registrační systém

Registrační systém prošel kompletním přepracováním a přeorganizováním s cílem dosažení snazšího a rychlejšího vstupu. Především došlo k odstranění fáze přeměny elektronických průkazek na průkazky definitivní, rovněž byla vytvořena možnost získat M-Badge (průkazka pro chytré telefony).

✓ Pařížské večírky za lepší cenu

Pro zpříjemnění pobytu nabízí EQUIP AUTO atraktivní nabídky pro pařížské večírky (kabarety, slavné restaurace...).

3. VYŠŠÍ NÁVŠTĚVNICKÝ KOMFORT

✓ Odborně zaměřené trasy

Veletrh EQUIP AUTO nabídne návštěvníkům odborně zaměřené trasy uzpůsobené dle jednotlivých profesí nebo tematického zaměření (Inovativní trasa, Trasa Green Tech či Předváděcí trasa...). Návštěvníci tak budou moci optimalizovat svůj pobyt na výstavišti.

✓ Vylepšené značení

Došlo i k přepracování vnitřního i vnějšího značení. Značení bude viditelnější a bude obohaceno i o informační monitory a mobilní aplikaci.

✓ Odpočinkové zóny

Každá hala je uspořádána tak, aby návštěvníkům nabídla i odpočinkovou zónu, ve které lze využít občerstvení, prohlížet si výstavy, zkusit simulátory či celou řadu dalších překvapení.

VÍCE AKCÍ

Veletřh EQUIP AUTO by měl být synonymem setkání a přátelské atmosféry, proto se v průběhu 5 dnů jeho trvání koná celá řada významných setkání a originálních animačních programů:

1. VÍCE PŘÍLEŽITOSTÍ PRO NAVÁZÁNÍ KONTAKTŮ ČI PRO REFLEXI

✓ **Mezinárodní fórum**

Toto Fórum se snaží více na veletrhu zviditelnit zahraniční trhy, a proto umožňuje Mezinárodním pavilonům prezentovat nákupčím a distributorům svá specifika.

✓ **Evropské fórum poprodejních služeb**

Toto Fórum se obrací na distributory zařízení a francouzských či zahraničních náhradních dílů a na jejich dodavatele.

✓ **První Poprodejní fórum konstruktérů**

Toto půldenní Fórum se na EQUIP AUTO objevuje poprvé a jeho kulaté stoly se snaží upozornit koncesionáře na možnosti zvyšování obratu (školení, marketing, nové subjekty...). Fórum se zaměřuje výhradně na účastníci se koncesionáře konstruktérů.

2. ANIMAČNÍ PROGRAM UVNITŘ I VENKU

Tematická fóra i vzdělávací workshopy

Menší akce, které budou probíhat v pracovní dny odpoledne. V závislosti na zaměření jednotlivých hal se bude jednat o teoretická sezení, praktické přípravy a kvízové soutěže, ve kterých účastníci mohou vyhrát celou řadu cen.

3. SLAVNOSTNÍ PROSTORY I OKAMŽIKY VĚNOVANÉ INOVACI

✓ **Inovativní prostor a Mezinárodní Grands Prix inovací v automobilovém průmyslu**

Fináloví účastníci a oceněné subjekty budou zviditelněni - již první den konání veletrhu v sekci Inovace, vítězové pak od 17. října. Na této výstavě se rovněž všichni budou moci seznámit s posledními inovacemi, které odhalili francouzští a mezinárodní novináři Grands Prix.

✓ **Velké ceny opravárenských subjektů a Speciální ceny**

Novinka 2013 : pro posílení rozměru Speciálních cen bude mít porota o 24 hodin více času na vytipování a ocenění novinek. K předání cen na veletrhu dojde v pátek 18. října ve 13 hodin.

Při tomto předávání cen veletrh rovněž udělí Velkou cenu opravářů. Jedná se skutečně o cenu udělovanou veřejností a je určena pro opraváře / karosáře a jejich vybavení a výrobky, které vystavující nabízí a které si sami v průběhu roku mohli vyzkoušet.

4. VÝZNAMNÉ SLAVNOSTNÍ SETKÁNÍ

✓ **Večírek vystavujících na EQUIP AUTO ve středu 16. října**

Po udílení Mezinárodních Velkých cen za inovace v automobilovém průmyslu se bude konat večírek, který vystavujícím a jejich hostům nabídne možnost prožít na veletrhu i slavnostnější chvíli.

✓ **Noční program na EQUIP AUTO v pátek 18. října a sobotu 19. října**

Noční program umožní návštěvníkům a vystavovatelům diskutovat v příjemné a přátelské atmosféře až do 21 hodin.

Česká republika nebude v Paříži chybět.

K dnešnímu dni jsou přihlášeny tyto společnosti :

AUTOSAP, BRANO, ČERVINKA, GUMÁRNY, MAGNETON, MINISTERSTVO PRŮMYSLU A OBCHODU, RIGUM, TESLA BLATNÁ, TOMKET, ZPV.

Vybraný přehled dalších firem, které se na veletrhu představí :

Díly & Příslušenství

GAMMAPLAST, LPR, FISCHER & PLATH, KLAXCAR France, AISIN Europe, WULF GAERTNER AUTOPARTS, TURBO'S HOET PARTS, INDUSTRIAS DOLZ, VERNET, JAPANPARTS, HERTH+BUSS, ACR Groupe, IDLP, INDUSTRIE SALERI, KENWOOD ELECTRONICS France, JURA FILTRATION, BREMI FAHRZEUG-ELEKTRIK, AUTOMOTOR France, RESTAGRAF, SUPERPLAQUE, DIESEL TECHNIC Group, HELLA, ELRINGKLINGER, MGA, ZF SERVICES France, FILTRAUTO - GROUPE SOGEFI, ROBERT BOSCH France, ELECTRICFIL AUTOMOTIVE – BOUGICORD, NGK SPARK PLUGS France, ITAL EXPRESS, AVA-MORADIA, COJALI S.L. - COJALI GROUP, SOLAUFIL, CORTECO, NIPPON PIECES SERVICES, MANN+HUMMEL France, MS MOTOR SERVICE France, SCHAEFFLER France, MTS, VENEPORTE, BM CATALYSTS, OPTIBELT, EXEDY CLUTCH Europe, SASIC, HUTCHINSON, NTN SNR ROULEMENTS, FLENNOR France, SORL EUROPE, HANS PRIES, TEKNOROT OTOMOTIV, EGON VON RUVILLE, AKEBONO EUROPE, OCAP INTERNATIONAL, MAPCO AUTOTECHNIK, RECORD France, TENNECO, TYRES IN STOCK France, PICOYA, GETTYGO, SAPHORE EQUIPEMENTS, PEWAG, SOCAH DIVISION PNEUMATIQUES, PROPNEU, AMILCAR, DIPROPNEU, DISTRICASH ACCESSOIRES, EUROMASTER, THULE, COOPER TIRE & RUBBER, EUROTIRE, GUERNET COMPRESSEURS, POINT S, POLAIRE, COPADDEX, DOUMERC PNEUS INTERNATIONAL – DPI, CHICAGO PNEUMATIC, MIDAC, DOMETIC, VIPIEMME, NIK DASTERIDIS, SYSTEME PLAQUE MINERALOGIQUE, LED AUTOLAMPS EUROPE, PHILIPS AUTOMOTIVE LIGHTING, FAAB FABRICAUTO 3 M, SEP INDUSTRIE, TIFLEX, EUROPA, SIIL INDUSTRIE, NISSENS, DENSO, EVERSPARK INDUSTRIES, PROTECH INDUSTRIE, LIZARTE...

Servis & Služby

ISHER TRADING, S'ENERGIE, ID RECHANGE, AUTOLIA GROUP, SERCA GRUPO, MIDAS France, PRECISIUM GROUPE, CHECKSTAR LUMILUX, MOTAQUIP, VIVAUTO, AKZO NOBEL CAR REFINISHES, DENTMASTER - DENT WIZARD, EDRA, SHENZHEN BENSON AUTO GLASS, VBSA, CLIC RDV, EPYX, 3D SOFT, IN CONCEPT, CDMI, GOLDA, EUROTAXGLASS'S, FIDUCIAL INFORMATIQUE, SAGE, AUTODATA, STARIS, GIE FRANCE RECYCLAGE PNEUMATIQUES, PRAXY, SEVIA, CHIMIREC DEVELOPPEMENT, INTER VO, TYRE24.FR, ECOTEC, EUROL,...

Opravy & Údržba

LAUNCH EUROPE, GITEC, MIDTRONICS, ONE-TOO, PANASONIC France, CETEOR, TWIN BUSCH France, SONIC EQUIPMENT, BELAIR, DOVER FRANCE PARTICIPATIONS BLITZ, ROTA, CAPELEC, THETW CO, KRAFTWERK, FÖRCH, MAHA France, CLAS EQUIPEMENTS, CORGHI, EGI EUROPE, KS TOOLS, VALLET DISTRIBUTION, TECNICAS REUNIDAS DE AUTOMOCION, TRIVA, ACTIA AUTOMOTIVE, MACHINES SERDI, RASSANT INTERNATIONAL TRUCK TECH, LEMANIA ENERGY, FILCAR, SACATEC EQUIPEMENT, GARDNER DENVER France -DIVISION COM, KLANN-SPEZIAL-WERKZEUGBAU, CEDREY, HAZET WERK SUCCURSALE France, PICHLER OUTILLAGE, SNA EUROPE, SAM OUTILLAGE, FACOM, BUTLER, PROVAC France, FINKBEINER France, SEFAC, JC DISTRIBUTION, CASCOS MAQUINARIA, OMCN, J.A. BECKER ET SÖHNE, STERTIL EQUIP' VI, NUSSBAUM France, RAV France, SAMOA France, GRACO, PIUSI, ADM21 CO, PREVOST, WARN, GAUBERT ...

Karoserie & Laky

MONOPOL PEINTURES, ITALCAN, FILLON TECHNOLOGIES, FI.TIM, EXELTOOLS, CELETTE, SPANESI France, GYS, SPRAY GUN IMPORT, COMPRESSEURS ABAC France, NORMANDIE FILTRES, BLACKHAWK, OMI, HENKEL TECHNOLOGIES France,...

Mytí - Vzduch – Chemie

SHENZHEN ROADROVER TECHNOLOGY CO, TECHNO MONEY, HABITAT SYMPA, OKI, HEURTAUX, KARCHER, COMESTEROGROUP France, NISSEN LAVAGE ASSISTANCE, KIEHL France, MA-FRA, LAVBOX BY RENALDO, FLOWEY L.C.I, AD PRODUZIONE, BUSITEC, ADRIATEH D.O.O, EMIC GROUPE, OTTO CHRIST, WASHTEC France, ISTOBAL, ALTO, IGOL France, MINERVA OIL, WOLF OIL CORPORATION ...

Kompletní seznam vystavovatelů najdete na webu veletrhu : www.equipauto.com

Soutěž o ceny GRANDS PRIX v automobilové inovaci (GPIIA)

Vystavovatelé veletrhu EQUIP AUTO 2013 mají možnost zúčastnit se Mezinárodní soutěže inovací v automobilovém průmyslu. Akce zároveň přispívá k propagaci firem, které dokáží inovovat, představí jejich výrobky a hodnotí jejich práci i shahu o vytváření nových nebo dokonalejších komponentů či příslušenství. **Výhody** plynoucí z účasti na Grands Prix Inovace jsou samozřejmě i motivací pro snahu okusit chuť vítězství, a tedy i pro plánování v letošním roce.

Porota se skládá z 80 odborných novinářů, kteří v prvním kole vyberou 6 kandidátů v každé kategorii soutěže :

- 1) OEM / Zelený vůz
- 2) Náhradní díly – po první výbavě
- 3) Vybavení servisů
- 4) Služby určené profesionálům i spotřebitelům / Servis.

Výsledky hlavního kola, ze kterého vzejdou vítězové, budou vyhlášeny první den konání veletrhu, t.j. 16. října. V každé kategorii bude udělena cena Zlatá a cena Stříbrná.

Předsedkyně v čele soutěže o ceny Grands Prix v automobilové inovaci

Pořadatelé soutěže se sešli 23. dubna, aby zvolili předsedu letošní poroty. Stala se jí paní Eloïse Le Goff-Bernis, šéf editor časopisu *L'argus* , která také předá ceny GPIIA na veletrhu EQUIP AUTO 2013.

Členové pořadatelské kanceláře soutěže GPIIA 2013 jsou : Fabio Crocco (šéfredaktor Décision Atelier), Hervé Daigueperce (ředitel redakce JA Le Journal de l'Automobile), Jean-Pierre Durand (redaktor Kilomètres entreprise), Bertrand Gay (šéfredaktor Autostrat International), Jean-Yves Kerbrat (šéfredaktor Carrosserie), Philippe Lamigeon (redaktor apres-vente-auto.com), Eloïse Le Goff-Bernis (vedoucí vydavatelství *L'argus*), Jérémie Morvan (šéfredaktor Après-vente Automobile), Frédéric Richard (vedoucí rubriky J2R Journal de la Rechange et de la Réparation), Caroline Ridet (šéfredaktor Zepros Auto & Zepros VUL PL).

Více informací najdete na :

<http://en.equipauto.com/events/international-grands-prix-for-automotive-innovation>

NOVÝ SEKTOR "SÍŤ" NA VELETRHU EQUIP AUTO 2013

ODRAZ DYNAMIKY ODVĚTVÍ POPRODEJNÍCH SLUŽEB AUTOMOBILOVÉHO PRŮMYSLU

Francouzský trh údržby a oprav vozidel je výrazně strukturován organizovanými skupinami působícími v sítích značek konstruktérů, nebo jako nezávislé sítě. Více než stovka značek tak kontroluje velkou část trhu s opravami a běžnou údržbou vozidel, karosářskými pracemi, pneuservisy, stanicemi technické kontroly či mycími službami a soustřeďuje se v nich většina profesních subjektů tohoto tržního segmentu.

Mezinárodní veletrh vybavení a služeb pro všechna vozidla EQUIP AUTO konaný jednou za dva roky s touto skutečností samozřejmě pracuje a vyčlenil tomuto odvětví celý jeden sektor. Organizace veletrhu zavedla ve snaze o rozšíření své nabídky nástroj pro přilákání těchto sítí a jejich členů.

Více než půl roku před otevřením bran veletrhu již téměř deset zájemců kladně odpovědělo na referenční schůzku zaměřenou na poprodejní služby ve snaze o:

- **propagaci značky,**
- **posílení dynamiky kontaktů s dodavateli vybavení a s jejich subdodavateli,**
- **přizvání účastníků a členů na takovouto příležitost,**
- **podporu nábory nových členů ...**

Několik svědectví :

Stéphanie Jalbaud, Manažerka Marketingu – Komunikace **Axial** a **Best Repair** "**Ročník 2013 Veletrhu EQUIP AUTO pro nás bude úplně první příležitostí zapojit i členy našich dvou značek Axial a Best Repair do společné akce. A rovněž i příležitostí uspořádat setkání odvětví poprodejních služeb v automobilovém sektoru a přizvat naše členy Best Repair na seminář konaný v Paříži**".

Arthur Le Tarnec, Manažer franchisingu, **Euromaster** "**I přes složitou konjunkturu i nadále hledíme do budoucnosti s důvěrou a posílujeme dynamiku Franšizy Euromaster. Veletrh EQUIP AUTO tak pro nás představuje další příležitost pro setkání s potenciálními uchazeči a pro prezentaci obsahu naší nabídky, která vychází ze 3 hlavních pilířů: marketing, podpora a přínosy pro business. Franšízoví partneři mají k dispozici stejné nástroje a pracovní metody jako kmenové pobočky Euromaster a mohou využít silné podpory velké značky, která je dceřinou společností Skupiny Michelin**".

Christophe Rollet, generální ředitel **Point S** "**Veletrhu EQUIP AUTO se účastníme již mnoho let. Stalo se to součástí strategie naší značky: být zde a moci se osobně setkat s našimi členy, dodavateli, potenciálními partnery...a díky mezinárodnímu rozměru tohoto veletrhu se můžeme setkávat i s našimi partnery ze zahraničí. Naše pravidelná účast na oborovém setkání tohoto typu tak potvrzuje dynamiku Point S na trhu údržby vozidel a vůlí dále se rozšiřovat tak, abychom i nadále mohli plně sledovat vývoj v této oblasti**".

Florence Galisson, Marketingová manažerka, **Precisium Groupe** "**Na veletrh jezdíme již několik let. Pro naše seskupení se jedná o velice významné setkání – místo, kde se setkávají naši distributoři a zástupci naší sítě servisů a karosářských dílen. V letošním roce uděláme vše pro to, abychom přivítali maximální počet návštěvníků a přispěli k dynamice naší značky**".


Bruno Pourret, Manažer Karosářské sítě Acoat Selected ve Francii - « **Díky naší účasti na veletrhu posílujeme svoji pozici na trhu opravárenských – karosářských služeb. Acoat Selected se odlišuje velice uceleným programem založeným na 10 balíčcích, které členům umožňují trvale zlepšovat jejich výkonnost a atraktivitu. EQUIP AUTO je pro nás příležitostí setkat se se všemi subjekty oboru automobilových poprodejních služeb: opraváři, distributory, zadavateli a výrobci vybavení... A členům Acoat Selected můžeme prezentovat poslední technologické inovace SIKKENS pro posílení rentability**».

Hervé de Labriffe, generální ředitel Autovision - "**Pro nás je naprosto nezbytné účastnit se tohoto setkání široké rodiny zástupců automobilových poprodejních služeb. Naše profese jsou vzájemně propojené, my kontrolujeme, oni opravují! Technická kontrola generuje tržby sítím autoservisů. Je tedy zcela logické, že zde nesmíme chybět. Naši účast souběžně posílujeme i o působení po boku subjektů bezpečnosti silničního provozu, které se na EQUIP AUTO rovněž setkávají**".

Isabelle Mirocha, vedoucí nábory franšízových partnerů Midas - « **Cíl naší účasti na Veletrhu je jednoznačný. Chceme jít vstříc potenciálním uchazečům o franšizu a EQUIP AUTO je pro nás**

příležitostí setkat se se zástupci ze samotného jádra této profese. Presentujeme zde náš nový koncept franšizy, naše služby a inovace, a tím se snažíme připojit k naší profesní dynamice co nejvyšší počet opravářů, a naplnit tak potřeby trhu a pomoci jim při diverzifikaci jimi nabízených služeb.»

 Follow @EQUIP_AUTO

 Tweet #EQUIPAUTO2013

Sledujte aktuální zprávy o veletrhu na : www.equipauto.com

Diskutujte a komunikujte na sociálních sítích



Fotografie a video



Kancelář veletrhu pro Česko a Slovensko :

Active Communication Praha, tel. +420 222 518 587, info@francouzskeveletrhy.cz
